UNIDAD 8
Matematicas

AR

Nombre y apellidos: ...t e e e e e e aaaaaaaaaaeeeeeerearaaana

Lo T T o T Fecha: ...

......................................................................................................................................

Indica qué unidad utilizarias para medir la longitud de:

A) Untren. = ..,

b) Un boligrafo. —> ......ccccooiiiiiiiiiiiiiiiiiii

c) El grosor de una hoja de papel. = ...

Completa.

72RKM = oeeeeeeeeann. m 18cm = mm 7,2dam = ..............
503 m = ............... dm 900m = .......... hm 83m=..coceniinnnnn.

Completa las tablas.

kmym ——>m mycm —> cm
3 km 7 m 3 m 44 cm
2036 m 75 m 75 cm
3 km 200 m 8304 cm
76075 m 7020 cm

Escribe cada una de estas longitudes utilizando dos unidades:

a) 2070 M = oo €) 2050 MM —> i,

Expresa con una misma unidad estas longitudes:
A)8m16cm — i ) 7km 660 m —> ..oooiiiiiiiieeeeeee

b) 45 cm 8 mm — ..o, d) 3hm45dm — ..oooeveiiiiiieeeeeeee,

© GRUPO ANAYA, S.A., Matematicas 5.2 Educacién Primaria. Material fotocopiable autorizado.



© GRUPO ANAYA, S.A., Matematicas 5.° Educacién Primaria. Material fotocopiable autorizado.

UNIDAD 8
Matematicas AR

Nombre Yy apellidos: ... ...ttt e ettt e e e e e e aeeeaeaaaaaaaeeeeeeeeraranana

Lo T T o T [ =Y o 1 T N

7 :Qué longitud es mayor? Rodea la respuesta correcta.

a) 0,1 km b) 3 hm c) 80bm d) 3500 dm
8 Calcula.
a) (3kmbm9dm) + (6 hm 53 dam) b) (9m3cm) - (8dm 4 cm)
¢) (7 dam 14 dm) x 0,45 d) 8hm7m):3

9 Antes de salir de paseo, el marcador del cuentakilometros de la bicicleta de
Carlos tenia anotados 84 600 m. El paseo que dio tiene una longitud de 11,9 km.
¢Cuanto marco el cuentakilometros al finalizar el paseo?

10 Maria media el curso pasado 1 m 56 cm. En un ano ha crecido 8 cm. ¢Cual es su
altura actual?



UNIDAI? 8 AA
Matematicas

Nombre Yy apellidos: ... ...ttt e ettt e e e e e e aeeeaeaaaaaaaeeeeeeeeraranana

Lo T T o T [ =Y o 1 T N

¢En qué unidad medirias cada una de las siguientes longitudes?

a) La distancia entre dos ciudades. —> ........eeeeiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeceee e
b) El largo de una piscina. —> ......ccocciiiiiiiiiiiiiiiiii i
c) El grosor del cristal de una ventana. — .........ccccceeiiiiiiiiiiiiiiniiicies
Completa.

a) Para pasar de metros a ........cccccevveviiiiiiiiiininicnnn. se multiplica por 100.

b) Para pasar de ..........ccocceeiinnnin. a kilometros se divide por 1 000.
Completa.

a) 1,hbkm=550m + ............... m

b)0,8m=15cm + ............... cm

c) 3,4cm =20 mm + ............... mm

Expresa estas longitudes en las unidades indicadas:

BEkm=..cooeveennni. hm=....ccoooeiii. I = oo cm
802m=..ceeen...... dm= .o, mm
T7hm=.ccceeeeii. dam=............... M= e, dm

Transforma en complejo con ayuda de la tabla.
km hm dam m dm cm mm
2,065 km 210 6 |5 2 km 6 dam 5 m
4,003 dam | e
7,015m | e e

1,006 hm | e e
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UNIDAD 8
Matematicas AA

Nombre Yy apellidos: ... ...ttt e ettt e e e e e e aeeeaeaaaaaaaeeeeeeeeraranana

Lo T T o T [ =Y o 1 T N

6 Ordena de menor a mayor.

Imbbcm- 6dm 8 cm-94 cm 8 mm - 40 dm 60 cm

7 Realiza estas operaciones:

a) 3kmb5m9dm+ 6 hmbdam b) 49 m 13 cm — 98 dm 64 cm

¢) (5m 6dm 2 cm) x 19 d) (9 hm 45 m) : 15

8 Amayamide 1 m 69 cmy Juan 1,74 m. ;Cudl es la diferencia de alturas entre ambos?

9 Las casas de Luis y Maria distan entre si 5 km 8 dam. Cada vez que se citan, quedan jus-
tamente a mitad de camino. ¢Cuantos metros recorre cada uno para llegar a la cita?



UNIDAI? 8 ADI
Matematicas

Nombre Yy apellidos: ... ...ttt e ettt e e e e e e aeeeaeaaaaaaaeeeeeeeeraranana
(03 1T - o T Fecha: ...

PENSAMIENTO LOGICO

¢Cuantas personas puede haber detras de cada tela?
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UNIDAD 8
Matematicas ADI

Nombre Yy apellidos: ... ...ttt e ettt e e e e e e aeeeaeaaaaaaaeeeeeeeeraranana
CUISO: ... e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeees Fecha: ...

ESTRUCTURACION ESPACIAL. ORIENTACION

Continua el itinerario que debe seguir la rana para alcanzar a la mosca, teniendo
en cuenta los puntos cardinales y el recorrido que se indica:

RECORRIDO:

6N - 2E - 25 -10 -4S - 2E - 8N - 3E
45S-20-4S-4E-5N - 1E-5N - 1E






